

A RESOLUTION BY COMMUNITY DEVELOPMENT/HUMAN RESOURCES COMMITTEE TO CORRECT RESOLUTION 16-R-3267 ADOPTED BY CITY COUNCIL ON MARCH 21, 2016 AND APPROVED BY THE MAYOR ON MARCH 23, 2016, CORRECTING THE ACCOUNT NUMBERS TO ADD AN ADDITIONAL ACCOUNT STRING LISTED BELOW; AND FOR OTHER PURPOSES.

WHEREAS, Resolution 16-R-3267 adopted by City Council on March 21, 2016 and approved by the Mayor, March 23, 2016; attached hereto as Exhibit A requires a correction to add an additional account string; and

WHEREAS, the Department of Parks and Recreation desires to correct this Resolution by adding the account string as listing below.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF ATLANTA, GEORGIA, AS FOLLOWS:

SECTION 1: That the account information listed in Resolution 16-R-3267, are corrected to read as follows: \$934,000.00 annually from: 1001 (General Fund) 140301 (PRC Recreation Administration) 5212001 (Prof. Services) 6110000 (Culture/Recreation Administration) as of FY17 Budget.

SECTION 2: All ordinances and resolutions in conflict herewith are hereby waived for purposes of this Resolution only, and only to the extent of said conflict.

